



2024年12月13日

各 位

会 社 名 株式会社はてな  
代表者名 代表取締役社長 栗栖 義臣  
(コード：3930 東証グロース)  
問合せ先 コーポレート本部長 田中 慎樹  
(TEL. 03-6434-1286)

(訂正)「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表いたしました「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容について、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正内容

下記の通り記載内容の一部を訂正しております。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 当期の業績予想数値の修正

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 3,760	百万円 203	百万円 203	百万円 140	円 銭 47.63
実績値 (B)	3,806	300	304	209	70.74
増減額 (B-A)	46	96	100	68	—
増減率 (%)	1.0%	47.5%	49.4%	48.6%	—
(ご参考) 前期実績 (2024年7月期)	3,309	68	91	62	21.13

(訂正後)

1. 当期の業績予想数値の修正

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 3,760	百万円 203	百万円 203	百万円 140	円 銭 47.63
<u>今回発表予想</u> (B)	3,806	300	304	209	70.74
増減額 (B - A)	46	96	100	68	—
増減率 (%)	1.0%	47.5%	49.4%	48.6%	—
(ご参考) 前期実績 (2024年7月期)	3,309	68	91	62	21.13

以 上